

# 青牧

125  
期  
通訊



基督教青少年牧養團契 Christian Fellowship of Pastoral Care for Youth Ltd.

中國香港特區九龍鑽石山鳳德邨紫鳳樓地下4-5號 G/F., No. 4-5, Tsz Fung House, Fung Tak Est., Diamond Hill, Kln, HKSAR.

電郵：pastoral@p-care.org.hk 網址：<http://www.p-care.org.hk> 電話：2322 1243 傳真：2322 0229

完全 牧養

馨香逐晚風

小記者

**太陽閃霎向西 映照晚霞靚麗** 小記者很久沒有具名執筆了，今次與李牧師促膝談心，表明會把交通點滴內容投稿，也得到他的首肯。文首 12 個字寫景，沒有貶意的。

下午同工們「處心積慮」了很久，祈禱會後祝賀李Sir 六十九歲生日快樂。之後聚會，他宣佈了青牧的人才調配，將同工分成各小組，每組皆有組長，按時知悉組員的需要；李Sir 亦按時給每組支援，透過他的經驗，指導同工做人方面的通達，也督導同工在事奉上的方法；分成小組即可細緻的透徹知道真正的需要，以支援同工的不足。

另一方面在行政方面，李Sir 講的行政不是我們平時理解的執行事務，乃是怎樣從領受異象，確立使命、找尋資源、監察執行、增益減損，直至事項完成；聽起來不禁額頭冒汗，他說這是行政主管的責任，從開始到末了。這真的打破了小記者的印象，總是看見很多事工的老總行企企的。嘩！原來內裏是這麼多乾坤的啊！

有一組是師道承傳，傳承並不祇是把事工做下去而已，如果這樣，有人做就可以了，什麼人都可以了！乃是以師徒（密切而已）形式的學習以繼承原來的傳統。試問李Sir 有什麼給人學而是其他人沒有的呢？細心發掘之下，以現實來說，幾恐怖的！李Sir 在履行信仰方面，（師道！）面對困難時，才見真章，也不是小記者敢／肯學習跟隨的！30 年來，經濟艱難時，他從不呼天喊地，祇把膝頭跪至兩大高枕！永不把石頭變餅。膝頭功夫夠了，經濟困難也越過了，98 年、03 年、08 年這三大時期，青牧在李Sir 帶領下，走過來了，而且非常飄逸，2020 至今，又笑看風雲了。這樣的師道，今天還有市場嗎？我問李Sir，他笑笑！

▲ 青牧同工慶賀李Sir生日

傳承，事工 30 年，從借來一張辦公桌到壹萬呎青牧中心，寫字樓、輔導室、大禮堂，從個人輔導至百人崇拜，福音機構所需應有盡有，還有、很少人提及的，相信是沒有這觸角；只要你從地鐵出口行到鳳德邨天橋，頓然看見兩個青牧中心（紫鳳樓及黛鳳樓）的位置成為了掎角之勢，兩邊呼應好像迎賓一樣，身處其中就算不懂得也領受了上主的福蔭啊！（下次來青牧感受一下吧。）深信一切非偶然，總有神恩典，李Sir 經常教導：異象雖由天授，事奉因人而成。真是佳句。君不見太多求恩典少勞多得，不勞而獲的人嗎？一步一腳印，今天的青牧，無論事工、人才、資源、機構性格皆有定論，如何傳承下去不變質，繼續發揚榮神益人，對社會、教會作出貢獻呢？就看現同工及後來人了。

李Sir 本來 65 歲時已經交棒，在青年會舉辦傳承之夜，之後、形勢逐漸轉變，香港社會陷入困難，新冠肺炎肆虐，至今人心沮喪，整體行情直插谷底；李Sir 與青牧同行，事奉沒有停止，反而監獄的探訪，司鐸的事奉更加百上加斤；港人用腳表示信心，很多社會、教會的人才離港，教會週報的招聘廣告，篇幅屢創新高。其實這都是枉然的，人才在哪裏？已經僧少粥多的職務，事浮於人是長久不變的現象，再加上新近走的，更加人手缺乏了。青牧，拾年來一直的增聘人才，卻趕不上事奉的需要，這成了李Sir 最大的痛點，他說是遺憾！青牧一直的虛位以待，祈求天父打發祂的工人來，服事這一代的需要。

最後，由衷的一句，李Sir 的生命，真的緩緩向西了，惟願這靚麗的晚霞能夠延緩！問李Sir，給這篇文章一個題目，他想也不想，一句：「馨香逐晚風」。



▲ 嘉嘉(中)在人前認真而嚴肅，她細膩的情感正有待於她主導的影片中發揮。

# 尋找和得着 的牧養契機



▲ 阿東帶領探訪服事，以身作則，主動關切長者狀況。

## 「愛鄰舍計劃」隊工

曾看過一則招聘廣告，一句「機會，是留給準備好的人！」流傳成為格言。可是，愛鄰舍招募的青年中，我們卻看到這格言的副作用——進入職場的思想包袱。不少參與計劃的青年，常認為「我還未Ready入行：認為能力不能勝任、不合資格等」就不敢踏出搵工。我們與「愛鄰舍計劃」青年同行的半年，遇上能卸下他們這包袱的契機。現時累積有十位參與者，各人在充分體驗的機會下，配合督導的定期交流，我們見證當中三位學員的突破成長。

### 媒體製作大使——嘉嘉

在監管令階段的嘉嘉，對於半年前在院所內的訓練，記憶猶新，提及受訓點滴、家人關係，總是眼泛淚光，滔滔不絕的分享。她強烈地流露的情感，並不是她顯露於人前的一面。在拍攝伙伴的印象，嘉嘉是嚴肅而默默工作的人。一次面談，督導同工與她如朋友般的對談，對不同人事，交流看法，隨即提出了一個挑戰：「如果由妳做編劇和導演，寫一個有關家庭關係故事，妳做到嗎？」她說：「從未試過，但可以試！」一個月後，嘉嘉提交劇本【為何如此憤怒？】時問：「何時開拍？找甚麼人來拍呢？幫助他們拍出情感很重要呢！」從她的劇本，瞥見了心路歷程；從她的提問，亦透露了她在情感表達上的學習期盼。未來的拍攝，將交織的牧養場景，是同工們的挑戰，請拭目以待！

### 頭髮護理大使——阿積

剛完成戒毒訓練的阿積有十多年髮型行業的工作經驗，奈何幾年前因為吸毒令一門手藝就此荒廢。阿積渴望重投故業，但手藝已大不如前，前路茫茫。阿積透過愛鄰舍計劃安排到一間髮廊面試，過程中阿積對老闆直言之前受壞習慣影



▲ 阿積參與長者中心的義剪服務，展現細心專業的一面。

響而無法工作，他表達不介意從基本學徒訓練重新開始。老闆被阿積的坦誠所打動，讓他參與試工計劃，期間阿積透過愛鄰舍計劃獲取生活津貼。此刻，阿積已成功受聘，髮廊老闆十分用心栽培他，使他的技術更加扎实。為幫助阿積鍛練剪髮技巧，我們邀請他參與長者中心的義剪服務，讓阿積有機會回饋社會。

### 社區服事大使——阿東

完成學業後的阿東，成為了一名職業電競選手，別人夢寐以求的工作，對於他卻是傷痛的經歷。在團隊中阿東發現自己不擅長

與他人合作，不到兩年就告別電競選手的生涯，一直處於待業的狀態。進入愛鄰舍計劃後，阿東協助媒體製作及社區服務，期間同工發現他的自我要求很高，對己對人亦常有怨言。上月我們邀請他擔任社區服事的小領袖；阿東雖有心嘗試卻擔心自己力有不逮，內心充滿矛盾及掙扎。在隊工的鼓勵下，阿東開始學習帶領隊員，過程中他學懂體恤別人的軟弱，亦嘗試更多的開放、接納自己。阿東坦言昔日常常把團隊失敗的責任推卸到別人身上，如今他學懂如何做好自己的角色及同理別人的困難。

《聖經》所啟示的救恩奧秘，曾用上簡單的比喻，叩門及尋找的人，就能遇上家主人給他們開門及尋著的即時結果！當中所強調的不是叩門的人事前要有甚麼準備，才合乎甚麼標準資格，這裡強調的是「內心的態度」，叩門是單純地「很想」有機會進入這家，尋找是因內心有「尋找」的動力而不是坐著等待。

愛鄰舍計劃，繼續召募「想尋見」的人，機會，是給願意「尋找」的人！



請支持青牧的您，於晚上十時三十分（或睡前）異地同心，  
用五分鐘為青牧的侍奉資源需要代禱，求主按時供應。



- 招募支持青牧事工的同行伙伴，加入義工行列參與服事。
- 歡迎教會轉介危機個案；及/或
- 申請入住中途宿舍。

#### 事工全面拓展，誠聘各方英才：

- (一) 會計文員，LCCI 中級或以上程度，處理會計事務及入帳工作。
- (二) 牧師、傳道、社工及輔導人才，專責懲教、感化院內外及家庭牧養。
- (三) 青年見習學員，中學畢業、有志跟從主，可以參與學習事奉。

查詢請電 2322 1243 行政部曾/梁姑娘。

#### 牧場概覽

#### 二零二一年至二零二二年度

##### 五院監獄司鐸

赤柱監獄  
石壁監獄  
塘福懲教所  
荔枝角收押所  
小欖精神病治療中心  
(監獄)

##### 八個青少年院所

壁屋懲教所  
沙咀懲教所  
勵敬懲教所  
勵志更生中心  
勵新懲教所  
教導所  
豐力樓  
勵行更生中心

##### 七個外展牧場

社會福利署  
屯門兒童及青少年院  
香港扶幼會  
則仁中心及學校  
盛德中心及學校  
長康宿舍  
元洲宿舍  
香港青少年培育會  
陳南昌紀念學校  
白普理宿舍

#### 財政狀況

#### 二零二二年六月至七月收支表

項目	奉獻芳名，恕不細錄，願主報答	
	收入	支出
1. 經常費	\$724,897.70	\$863,249.55
2. 家長支援中心	\$21,000.00	\$46,078.60
3. 中途宿舍 / 監獄牧養	\$82,600.00	\$540,989.20
4. 折舊		\$51,450.02
總收入 / 支出	\$828,497.70	\$1,501,767.37
承上結餘	\$248,111.91	
合計不敷	(\$425,157.76)	

#### 支持青牧

##### 回應：

- (一) 請用劃線支票，抬頭請寫「基督教青少年牧養團契有限公司」或 Christian Fellowship of Pastoral Care for Youth, Ltd.
- (二) 請直接存入恒生銀行「242-0-022119」儲蓄戶口或中國銀行（香港）「030-5671-0516448」儲蓄戶口，並將入數單據寄回，以便記錄及發回奉獻收據。憑「青牧」收據可申請豁免稅額，謝謝。

姓名（中文）\_\_\_\_\_  
地址（中文）\_\_\_\_\_ 所屬教會\_\_\_\_\_  
電話\_\_\_\_\_

#### 「青牧」全體同工芳名

創會會牧：蔡元雲醫生

顧問：郭志權博士 鄭成葉校長  
蘇穎智牧師 胡丙杰牧師  
林誠信牧師 朱活平牧師

##### 董事會

主席：簡耀堂牧師  
副主席：王家輝牧師  
財政：陳維德先生  
文書：歐榮均先生  
董事：李志華院長 黎永開先生  
何兆文律師

非全職團牧： 李賢義牧師

義務法律顧問：蘇龍律師事務所

義務核數師： 吳孫劉會計師事務所

義務醫事顧問：陳以誠醫生  
梁啟源牙科醫生

財務委員： 李慶堂先生 黃萬成先生  
李建英先生 黃國強先生  
林本禮先生 黃國新先生  
盧耀博士 郭焯成牧師

諮詢委員： 屈偉豪博士 陳沃聰教授  
秦炳傑博士 黃成榮教授  
伍偉光先生 黃家輝牧師  
王祖興先生 曾思慧傳道

牧養總監： 關利興先生

行政主任： 曾萬善姑娘

傳道主任： 馬劍強牧師

牧養幹事： 梁蘊詩姑娘 楊美恩姑娘  
楊美娟姑娘 陳忠先生

項目幹事： 梁立敦先生 蔡淑珊姑娘  
許立成先生 羅俊德先生  
陳偉海先生 周靜嫻姑娘  
鄭家晴姑娘 劉志超先生  
黎淑文姑娘

##### 辦公室團隊

行政幹事： 葉芳姑娘  
辦公室幹事： 梁惠芳姑娘 黃英芬姑娘  
辦公室助理： 黃浩軒先生  
青年見習員： 袁文憲先生  
庶務員： 張愛英女士 謝婉兒女士  
(至七月卅一日)



出版：青牧編輯組

設計及印刷：榮峯設計印刷公司 92517962

# 神在獄中作工

馬劍強牧師  
傳道主任

平時進入壁屋懲教所，主要以個人面談方式與年青人對談。但最近兩次的探訪，卻是與六至七位年青人一起探討聖經真理。事緣在一次平常探訪中，同一時間有幾位年青人簇擁而來，他們異口同聲向我表示很想信耶穌。他們為甚麼會那麼積極要信耶穌？我心裡好奇，很想知道背後原因。原來這幾位年青人中，有一位曾經返過教會，而這位青年正受着牢獄之苦，便開始記起從前在教會聽過的聖經故事，他心裡不但得到安慰，而且將自己返教會的經歷，與其他幾位年青人分享。這幾位年青人自知干犯了法紀，對即將面對的判刑也感到迷惘，當他們聽到與教會相關的事情，便感覺到自己都須要有信仰，故此，他們私底下約定，當有牧師來時，他們一定要跟牧師說想信耶穌，好「洗滌心靈」，這是他們的講法。

神的工作真奇妙，這不是任何人可以做到的結果，在我傳道生涯中，從沒試過會有人爭着一起前來聽道的。然而，這幾位年青人雖然表示願意信主，但我對他們的「誠意」仍有保留，年青人會否只是三分鐘熱度，又或者只是一時興之所至，當真的要他們前來聆聽主道時，他們便會打退堂鼓？無論如何，我與這七位年青人已約好，每星期我會特別為他們安排一次聖經學習的時間。

一周後，我按約定的時間，帶着預備好了的聖經材料進入院所，準備與幾位年青人分享。令我喜出望外的是，在我進入年青人囚倉時，發現他們已坐在一起等待着我的到來，當他們看見我的時候，更表現出雀躍的心情。稍經寒暄，我馬上展示已預備好的耶穌被釘在十字架上的聖經圖畫，年青人看見在十字架下的馬利亞，正為耶穌基督所受的苦難悲傷難過時，使他們勾起了對家人想念之情，明白到他們在



▲ 使年青人勾起想念家人的聖經圖畫

獄中，受苦的不止是他們，連他們的家人也和他們一樣受苦，這令年青人对自己的過錯有更多的反思和反省。

如是者，再下一周，我又帶著預備好了的聖經材料進入院所，今次七位年青人中少了三位，他們或因雜務未能出席，當中出席的四位專心致志地聆聽我的分享。我今次預備的是始祖受蛇引誘吃下禁果的圖畫。年青人在當中明白到罪所帶來的結果是死亡，死亡不只是肉身的死，更是與神及與人的關係的斷絕。年青人分外體會到甚麼是關係的斷絕，因為他們正在獄中，獄中生活最痛苦並不是肉身上少了些享受，而是心靈上因與外間隔絕而承受着莫大的孤單感。被囚的年青人，對聖經內容不只是頭腦上的知道，而是能更進一步瞭解到聖經所講的真實性。

監獄雖然是一個封閉的地方，但這並不等於神不能在其中作工，相反，從這幾位年青人的例子可見，神的靈正在獄中運行，為要啟迪及甦醒受罪制約的靈魂。當然，獄中不是每位年青人都是這樣渴慕認識神，因為人有靈性一面，也會有肉體的一面。有些年青人就是嚮往罪中生活，他們更須我們耐心的代禱，期望他們有一天會像小兒子一樣醒悟過來。

各位，懲教院所是個不可多得的工場，因環境的獨特性，被囚的年青人對神的渴慕是不可多得的，看見一個又一個等待認識神的年青人，讓我想到耶穌基督的說話，要收的莊稼多，但作工的人少，我邀請各位加入我們的行列，一起為我們所接觸到的被囚青少年代禱，求主施憐憫，讓年青人經歷主恩滋味後，一生也不偏離。



▲ 同工與朗媽就文章容的短訊對話

# 見機關顧乃主恩 按時收割同蒙福



▲ 朗媽(右一)參與家長剪髮義工活動

楊美娟姑娘  
牧養幹事

能「見機關顧」從來也是上帝賜下的恩典與機會，同時也是我們關顧者持續鍛練之課題。有時我們太相信經驗、太拘泥於工作種種慣有的操作模式……。感恩施恩主仍循循善誘，往往奇妙開展新的路徑，甚至叫受眾全家得福，叫學習關顧者都受激勵及提醒。

開始關懷院所被囚青年阿朗（化名）及其父母已經是七年前的事，期間我曾經三次以為可以告一段落，但每一次上帝也給予我們新的關顧路徑，神施恩的藍圖是我們不能測的，只要「見機關顧」，神總成就超乎我們想像。

猶記得七年前初次見面，朗爸朗媽一坐下，愁眉深鎖，夫婦倆不斷強調自己想幫兒子改變，但吐出來的都是他們內心種種的不安與惆然。我越聽越感受到焦慮情緒的破壞力，坦誠指出：「需要的不是什麼管教的良計，當務之急是穩住家庭。」面對突如其來的「被捕」，全家為了兒子一人奔走、受累、原有生活全被打亂，家人瞬間衝突埋怨四起，真正岌岌可危的是「家庭整體關係」。釐清穩住家庭及增潤家人關係才是第一順位後，夫婦更能接受「兒子已安全待在院所中，學習自己承擔後果及反思成長」的現實。父母改變了焦點，家再次如常互動。家庭越穩定，家長越有空間跟進支援被囚青年。

兒子順利刑滿回家，我們除了適時面談，了解父母的疑慮，鼓勵父母忍耐觀察；適時支援，增潤親子關係外，我們就只是從旁陪伴。所以當青年投入校園後，本以為要好好告別時，突然接到母親憂心忡忡哭訴：兒子因玩飛躍道而差點再惹官非！最終幸得保安網開一面，但兒子偷偷進行高危活動、自設溝通禁區的現實再一次衝擊著父母。感謝上帝開路讓我們清楚親子間進一步關懷的需要。

東窗事發後，我們觀察到阿朗心有愧疚，畢竟父母之前不離不棄的支援是他親身的經歷，鼓勵雙方學習疏理情緒，靜待調整共處。由於父母願意合作，青年頓時對我有了信心，我就在斷斷續續的面談中趁機邀請「以應試中文補習」為恆常接觸青年的途徑，讓阿朗定時有放心傾訴的時機；母親方面則鼓勵她投身青牧班組的義務服務，增加支援網絡。同時期，感恩母親願意嘗試去不同教會聽道，我只要適時解答一些信仰的疑慮，就能兼顧雙線關顧。及後阿朗的勤奮向上，終於順利考上大學；母親亦已返教會接受初信栽培，當我以為可以告一段落的時候，神再一次讓我學習進深關懷。平順的日子突遇上哀傷不已的失去，朗媽再次哭訴弟弟突然的病逝。弟弟雖然已信主，但未有恆常返教會，而朗媽也未有熟悉之牧者……她就想起可以向青牧求助。經過向上級呈報後，我開始學習為朗媽的弟弟主持一個簡單的安息禮。亦因為要好好準備，我趁機陪伴朗媽認識其弟的親友，與她一起為弟弟盡上一份心意。感恩神藉安息禮讓伯母（朗媽的母親）及親友互相安慰，伯母也因此願意接受我們持續探訪關懷，老人家在女兒的陪伴下信主及持續返教會學習真理。家庭回復平靜，青年也有志氣到外國升學，我亦因此相約母子飯聚道別……怎料人生好景不長，伯母身體因中風而漸漸虛弱，朗媽需在疫情下四出奔波為她安頓合宜的護理，難度真不少！因著長久建立的關係，雖然真正能支援的有限，內心的互相惦念與支持已是不言而喻。及至疫情下陪伴朗媽送別母親，心意也不再需用言傳了。

雖然七年後的今天，我們天各一方，阿朗一家已移民他方，但回顧神施恩讓我們同行的路程是何等奇妙！青牧「見機關顧」，神所成就的是何等超乎我們想像！願榮耀頌讚都歸給施恩的上帝！

# 「稟」嚐主恩

鄭家晴姑娘  
項目幹事

阿信、同工於群育學校宿舍認識，藉著音樂，成功邀請他到青牧中心參加樂器班，隨後阿信也開始返教會團契。

阿信從高小開始與家人溝通上出現問題，沉默寡言的他不懂表達自己，而且脾氣暴躁，動不動便跟家人「開拖」，更試過一次翻到拿刀指向母親。結果是被送到不同的學校宿舍接受訓練，直至中學畢業。初中時期，阿信曾因搵快錢而做了不合法的兼職，幸好及時回頭，不致跌入不可收拾的地步。阿信中學畢業後，曾在社區中心當活動工作員：「嗰時日日俾人鬧，但又無諱過唔做，做吓做吓就一年……識我既青牧導師都知我成日遲到，上堂無一次準時。但係呢份工要出去負責活動，如果我遲到，要幾十人等我，咁唔得囉，所以我就同自己講要準時。」這一年的堅持，造就了他即使在疫情期間創業，都多了一份韌力及耐性。

最近一年，阿信創立了自己的咖啡品牌，構思來自「天賦異稟」，他相信每個人都有不同的天賦，加上他對咖啡的興趣，兩者結合促成。及後阿信一有機會便在市集擺檔，更學習使用網上平台作宣傳。此外，他亦回母校——盛德中心學校，在生涯規劃組中教授手沖咖啡，讓師弟體驗沖咖啡的樂趣之餘，亦啟發他們思考人生方向。

阿信的個人經歷，使他成為了青牧「一人一故事」短片系列其中一位主角。短片中分別邀請了阿信母校中學部的文老師及小學同學阿龍參與。文老師啟發了阿信對經濟科的興趣，她不只教授書本知識，更在阿信跟家人發生問題時，給予關懷、鼓



▲ 教授師弟沖調咖啡

勵及建議。阿信與阿龍於升中後各散東西，各有着自己成長的掙扎。當重遇時，發現大家都找到生命的主，阿龍已成為傳道人，在信仰上更成為阿信亦師亦友的導師。

青牧同工與阿信認識超過十載，見證著阿信從吊兒郎當，經常遲到，到現在為了工作，可以每朝五、六點起床，個性亦比從前穩重。阿信於2016年在同工教會受浸，他回憶「初時返教會是因為找朋友，聚會完了便會到後樓梯吸煙。到後來，朋友無返教會，但不知為何，我仍會獨自坐在角落，暗暗地問神，我為何要信？」他與神的對話是多麼真實。阿信明白自身的限制，如遲到的惡習，怎樣改也改不了；家中問題長久未能解決，亦令他情緒及行為出現亂子。正如他所說，因為他的困難及問題多，所以需要尋找幫助。最後，阿信認真地為自己的問題向神禱告尋求幫助。

受洗過後，是否停於此？找到目標過後，是否就可以了？不是的。阿信的靈命及工作，正進入另一新階段，面對著環境的不確定及變化，實在難以掌握，惟有抓緊上帝，勇敢面對迎來的挑戰，努力掙扎成長，被神塑造。阿信也因著神給他的恩賜，繼續發揮所長。感恩他找到生命之主，盼望他能夠「稟」嚐、細味主恩。

## 回應表

(一) 閱讀青牧通訊心有感動  
 (二) 願意為牧養事工多代禱

(三) 對青牧事工增加了認識

(四) 樂意參與奉獻支持青牧

欲免錯失最新消息 請即填妥剪下寄回

## 新讀者登記

姓名（中文）

電話

傳真

地址（中文）

所屬教會

所需數量

1. 監獄及懲教院所事工，有司鐸李Sir、馬牧師兩位恆常探訪，持續個別跟進。而沙咀懲教所及勵志更生中心，自上月起開放予青牧隊工探訪。求天父帶領，賜予司鐸（牧師）的探訪及監獄隊工們，身心靈有力，洞悉羊群需要，餵養生命。

2. 感謝主引導，「愛鄰舍計劃」各服務項目順利開展。記念隊工和青年領袖建立默契，在同行服事的歷程中，見證主奇妙工作，更深領略實踐關懷，對個人生命成長的裨益。

3. 青牧中途宿舍，新舍友陸續入住，記念隊工在個別關顧及群體生活的過程，把握契機，推動生命更新成長。

4. 記念學青、職青、家長團契的團友，在青牧崇拜及聚會中得餵養。求主加力予牧長、傳道、同工，能有美好配搭，活出愛主生命，引領慕道及初信團友同心敬拜，愛慕主話。

5. 感謝主！青牧與鄰近教會牧長、同工交流，同心領受牧養青年的感動。記念我們與各牧長、兄姊們有美好配搭栽培羊群，同心扶持來自各工場的青年。